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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Anna az úszóversenyen az első 6 és az utolsó 6 között végzett. Hány résztve-
vője lehetett a versenynek?
(A) 6 (B) 7 (C) 9 (D) 11 (E) 12

2.	 Csaba két egyenessel x részre, Béla három egyenessel y részre osztotta a síkot. 
Az alábbiak közül mennyi lehet x + y értéke?
(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 11

3.	 Apám 20 lépésének hossza 16 méter, az én 10 lépésemé pedig 6 méter. Hány 
centiméterrel rövidebb az én lépésem az édesapáménál?
(A) 5 (B) 10 (C) 15 (D) 20 (E) 25

4.	 Az ábra egy élei mentén felvágott és kiterített papírkockát 
ábrázol. Ha ezt ismét kockává hajtogatjuk, mely csúcsok ta-
lálkoznak L-lel?
(A) A (B) C (C) H (D) M (E) N

5.	 Egy 30 centiméter oldalú négyzetnek pirosra színeztük azokat a belső pontja-
it, amelyek minden oldaltól való távolsága centiméterben mérve páros szám. 
Hány pontot színeztünk pirosra?
(A) 169 (B) 196 (C) 210 (D) 225 (E) 256

6.	 Öt természetes számról, a, b, c, d és e-ről tudjuk, hogy igaz rájuk a következő 
nyolc kijelentés mindegyike: e < a; c > e; b < a; a < c; c > b; e > d; d > b; va-
lamint d < e. Melyik állítás igaz az öt számra az alábbiak közül?
(A) a > e (B) b > e (C) a < d (D) b a legkisebb (E) c a legnagyobb

7.	 A mellékelt téglalap belsejében a két világos színű négy-
zet közül az egyiknek 9, a másiknak 16 egység a terüle-
te. Hány egység lehet a sötét színű téglalapok egyikének 
területe, ha AB hossza 5 egység?
(A) 15 (B) 24 (C) 27 (D) 32 (E) 36

8.	 Gyöngyi bal kezének öt ujján egy-egy gyűrű van. A gyűrűket lehúzta, majd 
véletlenszerűen mindegyikre megpróbált egyet visszahúzni úgy, hogy egyikre 
se kerüljön kisebb méretű, mint amilyen azon korábban volt. Ha egy gyűrűt 
az ujjára felhúzott, azt már ott is hagyta. Hány gyűrűvel fordulhatott elő, hogy 
már nem tudta egyik üres ujjára se felhúzni?
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

9.	 A mellékelt 3×3-as táblázat minden mezőjére egy-egy csodakaticabogarat he-
lyeztünk. Egy adott pillanatban mindegyik katicabogár átsétált egy vele szom-
szédos mezőre (két mező akkor szomszédos, ha van közös oldaluk; a csak 
sarkukkal érintkező mezőket nem tekintjük szomszédosoknak).

	 Hány mező lehetett, amelyen ezek után 2 katicabogár volt, ha egy 
mezőre kettőnél többnek nem volt szabad mennie?
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

10.	 A mellékelt összeadásban az azonos betűk azonos, a kü-
lönböző betűk különböző számjegyeket jelölnek. Mennyi 
lehet C értéke?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 7 (E) 8

11.	 Egy magyarkártya-csomagból Bence kiválasztotta a 8 piros színű lapot. Eze-
ket hátlapjukkal felfelé egymás tetejére rakta, majd elkezdte őket szétosztani 
úgy, hogy felváltva egyet a csomó alá tett, egyet pedig kirakott. A kirakás 
megkezdése előtt melyik lehetett a csomagban alulról a második kártya, ha a 
kirakási sorrend ez lett: VII, VIII, IX, X, alsó, felső, király, ász?
(A) IX (B) X (C) alsó (D) felső (E) király

12.	 Az ábrán látható 9 egyforma négyzet alakú csempéhez tegyetek 
még újabb ugyanekkorákat úgy, hogy a kerület ne növekedjen! 
Hány csempényi lehet a keletkező alakzat területe?
(A) 7 (B) 12 (C) 17 (D) 20 (E) 25

13.	 Az alábbiak közül mennyi lehet a értéke, ha 1a aa
b bb
+ = ?

	 ( aa  és bb  azonos jegyekből álló kétjegyű számokat jelentenek)

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Rajzoljátok le a kocka hálóját az innen hiányzó hatodik négyzettel együtt! 

Keressétek meg az összes lehetőséget!
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